< 8| 8
1| 2 &
I
<| S ¢
T
o o
1 5
< >
< & 2
0] o
) o3P < |2|8]2
= E g |1z |3 | <
—! Q| Z. |88 5|k
! =z _1e_| e e |
L O L %)
e n Al <Z 5
O *2s| B3| | g
<
— S X = z£ 3
Ll & |S90| ¢ 2
< %)
m = oCuw og :
Z W — o |o _ |8
< ) OOl EW|Z g |2 |2
0 @) za (815 |5 |3
= o< w| g g |12 |3 |3
T n O N =z
< 0 L, o) S| k| 2| 2
LLl e w o = = i I I
Oz W 1 Z| 3
O < Z| | 8
O O =z W
O M R C (] b} w
AA o - (o
<L o
=3 > 2
o o o =2 o
R m o & 2 g =
w 2 =1 [ <) i
_ _ _ 2 = 2 & T @
o = o > < a
V o o
A < A £ (o]
-9 (8]
O: Y: =
=
= < =
=T
A ¢ o
(-4 W)
« ol
-— = N
z — ©
L o - E
\ - I )
._ « } 6
w
=
=z
2 (\
=
(&}
S
<1 ooes + 112 | 6808 16°666€ |
e o
~ &
o0}
—
00°€8 80°186¢
N
~
[}
o
“ S
S
S | osee
0028 .
0018 9es 04°9€6€
™
™~
© o
° 2
o o
@1 00T8 1 95T 1 vKBL {—— L6668e + O
m 0018 L5v68e | O
[o0]
~
o
. —
0028 60'8.8¢
00}
L
<
N
. o .
00°€8 S |roesse
o
o
—
<
L
™
n
@
nm.. 00€8 + 10t | 66%6L 16°66L€ +
= wn
S
—
™
00°€8 £6'89.€
o
Q
S
<]
—
wn
o
[oe}
[{e}
~
™
S1 06€8 1 9vE 1 Y08 T—= —— L6'6698 1
/ = | oows o> S |o9zeoe
s | ooes ool IR A
o1 8z98 | et 1 L8 = { g6poe }
\ o 8SE€T
00°28 LE°TL98
N
<
\ >
—
00'88 56'259€
< ~
™ @
S <
« o
00'68 . 292898
0006 mmm 96298
0016 157298
(2]
N
o
ol o 80°709€
/A nm oTZ6 + T6€ 1 vess v 16°665€ |
X =
g
00°€6 18°215¢€
(o]
N
o
N
0076 o {19zsse
© <
= ~ 8
& 3 | S
g )
©
& 00'%6 7 6.°225¢
hd 0006 oge 9T'8TSE
- S| e 0068 o 9EPTGE
s o5 o+ ooss zz'805¢
- 2’8
= Q| S ™ . . . .
- L3 27 6208 1 oV €65 oo 86'66v¢€ |
£ Sgls 0052 zevoTE
n ® | S i .
» 2| S zz0t
o m 0099 TT'v8ve
S <
s :
et o
o N
s 0059 89°€9ve
© o o
5 A -
[ S 8
—
0079 8y'6eve
. v9'6 .
. o I e
00°65 e 92°6THE
00°85 609 LTETrE
< | oozs vy £7°80vE
- '8
™1 orss + 18 + 8509 86'66¢8€ |
e ) Ge'L
&l o | [
0005 mm.m 68°T8€E
00'8Y vo-oLee
/ vl
00'Ly T 0z°298e
00'vh s6¢ GZ'65EE
. 68'9 Q
00°EY Q 9€'25ee
80T | 8
00z : - 1S TYEE
00°0% s 96°9g€€
Lv'0T
00°6€ 6°9z€E
£€'6
00°9€ . oT'2TE8E
00°se 90’ TT'zTee
A zret
™1 zote + 926 | 9rse . 86'662€
E1 oooe cre 98962
~ . 90'8
00'62 08'882¢
¢C'TT
00'22 852128
LL'ST
™ 00’52 B {re192e
% (o) . 98'TT & .
° o 002 56'6v2E
g88¢ o
5869 8
ag5>¢c o
58t & ©
i)
e 29 g E =
— & 08 E<T =1 LOVZ 1 €95 T vO6T ov'z1ze 4
() O @
Elo o sz \ = st | S
. N~ < o~ ~
€ 4 o ~| ooaz ) ) 91N = | esToze
£l F ™1 orge T TLS T s€6T 86'66T¢ T
SER » & 3 £ sevT| 2
e = 3] N S 009z o eogsre
g|c @ (04 /Y L © Ll o
2|l o © O+t szoz + @85 + oz sz11e 4
tge S — e 5 : g
S o
) [ V
c|2© = 3
3= E = ol g e
=4 Vo) o N N
Ot O or'TT <
M > 0062 Lo v8'ZrTe
n
@Q
3
Lt ovoe + 909 t+ veee 6622Te +—F
6L'TT m.
| oose o fozTe
- ¢C'TT N
D1 658c + zz9 | oeze = 86'660€ |
el ooor 95°G60€
k .
adk
00t ST'T80€
\ Z6'€T
00'St R — £2°1908
00'9% 59V 85°290€
19°2 °
00°Ly 8 [1evsoe
12T P
. ; |l 3
00'8Y =R 08'2v0¢8
00'6Y vae T ozGroe
0005 "o z8'€€08
0028 crs 12'820€
v €9
00°€S : 0v'220¢e
68'
00'SS 15'STOE
59°0T
%, 00°25 oy S8'700€
\ \ 21 Ssvs 1 @9 1 oeow 86'666 +
=~
O —
2 — E|E
£ E|E
(@]
(0
|
o
c|l & © ) e
g o = N2 ) )
ol £ L = X | o
(O] () (@] = D) © —
Q| w| o a| O O
(@)
0
©
©
Q 7]
K <
o O 3
0 9 S zZ = |95
<| < c « S S| O
T S T Nt —
< Q € o 2 D|®
o © = | a a QA

|V :0)ew.o4 ‘(oduep\ ap 1 8p Gg/c9 197-09(Q) Sowsaw sop essaldxa oedezione was ‘operosde sjuswelrsid 0 Jas Oeu e ‘Wi 0J)no eled opesn no opelsj|e ‘opiznpoidal Jas opuapod Oeu ‘saiojne sop [enjosjsjul spepaldold 9 oyuasap 8)s3



